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Sedmá městská část spouští antigraffiti program určený majitelům domů, společenstvím
vlastníků a bytovým družstvům. Radnice bude formou dotace přispívat na pokrytí nákladů
spojených s odstraněním nelegálního graffiti i případnou následnou péči a ošetření fasád
domů proti dalšímu poškození. Cílem je podpořit odstraňování nelegálního graffiti ze
soukromých domů, zlepšit vzhled ulic a posílit prevenci vandalismu.

Veškeré potřebné informace k antigraffiti programu, jak si zažádat o dotaci a na koho se případně
obrátit, jsou uvedeny zde: www.praha7.cz/antigraffiti

„Jakýkoli vandalismus má významný dopad na to, jestli se lidé ve své čtvrti cítí dobře a bezpečně. Ze
zkušenosti víme, že pokud se nelegální graffiti na nějakém domě objeví, je jediným účinným
opatřením rychle ho odstranit. Přetrvávající tagy totiž působí na další sprejery jako spolehlivý
magnet. U domů ve správě městské části se snažíme graffiti odstraňovat pokud možno obratem,
stejně tak řešíme graffiti, která se objevují na vybavení hřišť nebo parků v naší péči. Rádi bychom
nyní podpořili SVJ a další majitele domů a motivovali je k tomu, aby nelehký boj s počmáranými
fasádami nevzdávali,“ uvedl starosta Prahy 7 Jan Čižinský.

„V minulosti jsme uspořádali několik besed a seminářů pro SVJ a bytová družstva věnovaných mimo
jiné problematice nelegálního graffiti. Loni v létě jsme majitele domů obeslali s dotazníkem, kde jsme
sbírali jejich podněty, návrhy a zkušenosti a také jsme zjišťovali, jaké jsou hlavní překážky při
odstraňování nelegálního graffiti a co by vlastníkům nejvíce pomohlo. Program, který právě
spouštíme, jsme připravili na základě naší praxe při správě obecního majetku i sesbíraných
podnětů,“ řekl radní Prahy 7 Jiří Knitl, který má na starosti životní prostředí a péči o veřejný
prostor.

V rámci antigraffiti programu si majitelé domů v Praze 7 mohou žádat o dotace na pokrytí nákladů
spojených s odstraněním nelegálních nápisů, tagů či samolepek na fasádách domů, garážích nebo
přístřešcích situovaných do veřejného prostoru. Dotace se vztahují i na případnou následnou péči o
vyčištěné plochy, jako je obnovení barevného nátěru či antigraffiti ošetření fasády. Náklady budou
hrazeny do výše 750 Kč za započatý m2 ošetřené plochy. O dotaci je možné žádat opakovaně do
maximální celkové výše 30 000 Kč za rok. Veškeré podané žádosti se budou vyhodnocovat ve dvou
cyklech s uzávěrkami do 31. 5. a 31. 10. 2026.

„V polovině roku se pak na majitele domů znovu obrátíme, abychom zjistili, jak program z jejich
pohledu funguje a co by třeba rádi změnili. Společně budeme hledat nejefektivnější způsob, jak
zajistit, aby byl veřejný prostor co nejlépe chráněn proti projevům vandalismu,“ doplnil Jiří Knitl.

Žádosti o dotaci v antigraffiti programu Prahy 7 se podávají elektronicky prostřednictvím dotačního
portálu Grantys bez nutnosti formulářů a dokladů v papírové podobě i zbytečných návštěv úřadu.

Veškeré potřebné informace jsou uvedeny na stránce: www.praha7.cz/antigraffiti
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